Brev från revisorerna i Sundsvalls Budoklubb

Hej alla glada medlemmar i Sundsvalls Budoklubb, Åke och jag håller på med revisionen av klubbens redovisning och uppföljning av styrelsens arbete under 2019.
Vi kan med stolthet säga att vi har en mycket fin förening med många saker att vara stolta över:
· Vi har fina och bra träningslokaler med bra omklädningsrum (en av de bästa i sporthallen)
· Våra kostnader i klubben har vi kontroll på, redovisningen sköts bra.
· Vi har en god ekonomi i klubben, så vi behöver inte sälja Bingolotter för att betala hyran. Vilket är en av anledningarna att vi får in fler nya medlemmar framförallt i barn och ungdomsgrupperna.
· Det finns en genuin glädje på mattan och jag med flera känner att det verkligen ger energi i träningen. Man får en riktig Control alt delete i vardagen. Det är kvalité.

Men det betyder inte att allt bara går utav sig självt. 
Alla vi som är engagerade som instruktörer eller sitter i styrelsen har som förmån en reducerad träningsavgift, men lägger ner många timmar i planering, styrelseförberedelser och inte minst kassörsjobbet som kan ta många timmar när inte närvaron i Sportadmin sköts eller påminnelser måste göras på obetalda medlems och träningsavgifter.
Efter samtal med flera i styrelsen (och jag själv) har sett ett minskat engagemang i att komma på styrelsemöten, att få medlemmar att ställa upp som styrelseledamöter, eller till aktiviteter som planeras för att få klubben att växa både till kvalitet och antal medlemmar.
Nu stundar ett nytt årsmöte och valberedningen har inte lyckats hitta en lämplig kandidat till kassörsrollen.
Vi vill med detta brev uppmana alla medlemmar att:
· Engagera er i Sundsvalls Budoklubbs styrelsearbete, det är bra om vi kan få till så att en tredjedel av styrelsen ersätts, åtminstone vart annat år, för att så många som möjligt få vara med och dela på ledarskapet.
· Ställ upp. När klubben bjuder in till Dojostädning, utbildningar eller annat som styrelsen planerar för att förbättra klubbens verksamhet.
· Se till att ni fyller i närvaron i Sportadmin direkt efter träningen, så det inte glöms bort och vi kommer att förlora pengar i LOK stödet. Och se till att alla på träningen har betalt sina medlemsavgifter i tid.
· Och kom på årsmötet den 21/3 kl: 13.00 i dojon för att diskutera dessa saker bland annat.
Med vänlig hälsning:
Revisorerna Olle Hollmer och Åke Sandberg


